



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE
 Escola de Saúde Pública do Distrito Federal

Edital nº 002/2025 de 07 de julho de 2025 - 1ª RETIFICAÇÃO

A DIRETORA-GERAL, SUBSTITUTA, DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL (ESP/DF), mantida pela FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (FEPECS), no uso das atribuições regimentais; considerando a Portaria n.º 609, de 14 de março de 2019, publicada no DOU nº 52, de 18 de março de 2019 e a Portaria nº 210, de 14 de março de 2025, publicada no DOU nº 52 de 18 de março de 2025, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA II MOSTRA DE ESTÁGIOS E PRÁTICAS EM SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL.

ONDE SE LÊ:

1.3. As inscrições dos participantes no evento deverão ser efetuadas no período de **14 de julho a 24 de setembro de 2025**, conforme detalhamento no Cronograma de Atividades, item 12.

LEIA-SE:

1.3. As inscrições dos participantes no evento deverão ser efetuadas no período de **14 de julho a 10 de outubro de 2025**, conforme detalhamento no Cronograma de Atividades, item 12.

ONDE SE LÊ:

3.1. Os trabalhos deverão ser inscritos no período de **14 de julho a 29 de agosto de 2025**.

LEIA-SE:

3.1. Os trabalhos deverão ser inscritos no período de **14 de julho a 20 de setembro de 2025**.

ONDE SE LÊ:

10.7. O integrante do trabalho que realizará a apresentação deverá enviá-la por e-mail até o dia **06 de outubro**. Após a divulgação do resultado final dos trabalhos selecionados, a Comissão Organizadora encaminhará um e-mail para todos os trabalhos aceitos, solicitando o envio das apresentações.

LEIA-SE:

10.7. O integrante do trabalho que realizará a apresentação deverá enviá-la por e-mail até o dia **14 de outubro**. Após a divulgação do resultado final dos trabalhos selecionados, a Comissão Organizadora encaminhará um e-mail para todos os trabalhos aceitos, solicitando o envio das apresentações.

ONDE SE LÊ:

12. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Etapa	Data Prevista
Período de divulgação do edital	07 de julho a 13 de julho de 2025
Período de inscrições para o evento	14 de julho a 24 de setembro de 2025
Período de submissão dos trabalhos	14 de julho a 29 de agosto de 2025
Período de seleção dos trabalhos	02 a 18 de setembro de 2025
Resultado da seleção prévia dos trabalhos para apresentação na mostra	19 de setembro de 2025
Período para interposição de recurso contra o resultado da seleção prévia dos trabalhos para apresentação na mostra	22 a 23 de setembro de 2025
Resultado do recurso contra o resultado da seleção prévia dos trabalhos para apresentação na mostra	24 de setembro de 2025
Divulgação do resultado final dos trabalhos selecionados	26 de setembro de 2025
II Mostra de Estágio e Práticas em Saúde do Distrito Federal	08 de outubro de 2025 - turno matutino e vespertino
Resultado da premiação dos trabalhos	08 de outubro de 2025 - ao final do evento

LEIA-SE:**12. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Etapa	Data Prevista
Período de divulgação do edital	08 de julho a 13 de julho de 2025
Período de inscrições para o evento	14 de julho a 10 de outubro de 2025
Período de submissão dos trabalhos	14 de julho a 20 de setembro de 2025
Período de seleção dos trabalhos	21 de setembro a 05 de outubro de 2025
Resultado da seleção prévia dos trabalhos para apresentação na mostra	06 de outubro de 2025
Período para interposição de recurso contra o resultado da seleção prévia dos trabalhos para apresentação na mostra	07 a 08 de outubro de 2025
Resultado do recurso contra o resultado da seleção prévia dos trabalhos para apresentação na mostra	09 de outubro de 2025
Divulgação do resultado final dos trabalhos selecionados	10 de outubro de 2025
II Mostra de Estágio e Práticas em Saúde do Distrito Federal	21 de outubro de 2025 - turno matutino e vespertino
Resultado da premiação dos trabalhos	21 de outubro de 2025 - ao final do evento

ONDE SE LÊ:

16.8. Integram este EDITAL, como partes indissociáveis, os seguintes ANEXOS: Anexo I - CRITÉRIOS PARA PREMIAÇÃO DOS TRABALHOS, Anexo II - TERMO DE RESPONSABILIDADE e Anexo III - DECLARAÇÃO DE MATRÍCULA DO ESTUDANTE.

LEIA-SE:

16.8. Integram este EDITAL, como partes indissociáveis, os seguintes ANEXOS: Anexo I - CRITÉRIOS PARA PREMIAÇÃO DOS TRABALHOS, Anexo II - TERMO DE RESPONSABILIDADE, Anexo III - DECLARAÇÃO DE MATRÍCULA DO ESTUDANTE e Anexo IV - TERMO DE AUTORIZAÇÃO DO USO DE IMAGEM E VOZ DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

VANESSA DALVA GUIMARÃES CAMPOS



Documento assinado eletronicamente por **VANESSA DALVA GUIMARÃES CAMPOS - Matr.0278974-4, Diretor(a) da Escola de Saúde Pública do Distrito Federal substituto(a)**, em 01/09/2025, às 11:51, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
 verificador= **180332525** código CRC= **F39F1DB4**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Quadra SMHN Quadra 3 CJ A BI 1 - ED. FEPECS - CEP 70710210 - DF

00064-00002553/2025-37

Doc. SEI/GDF 180332525

Criado por 14399113, versão 3 por 14399113 em 01/09/2025 10:14:00.